

MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul IV — Nr. 232

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÎRI ȘI ALTE ACTE

Luni, 21 septembrie 1992

SUMAR

Nr.	Pagina
HOTĂRÎRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI	
520 — Hotărîre privind divizarea unei societăți comerciale pe acțiuni cu capital integral de stat din sectorul transporturi auto	1—5
522. — Hotărîre pentru completarea Hotărîrii Guvernului nr. 1211/1990 privind înființarea Regiei Autonome a Lignitului din România	5—6
523. — Hotărîre cu privire la completarea listei materiilor prime din industria extractivă la care se acordă temporar subvenții de la bugetul de stat, precum și modul de acoperire a subvențiilor suplimentare necesare	6
527. — Hotărîre de reorganizare a unor instituții publice subordonate Ministerului Culturii	7
533. — Hotărîre privind aprobarea renunțării la cetățenia română de către unele persoane	7—15

HOTĂRÎRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÎRE

privind divizarea unei societăți comerciale pe acțiuni cu capital integral de stat din sectorul transporturi auto

Guvernul României hotărăște :

Art. 1. — Se aprobă divizarea societății comerciale cu capital integral de stat și înființarea societății comerciale pe acțiuni ca persoană juridică, cu denumirea, sediul, obiectul de activitate și capitalul social prevăzute în anexa nr. 1, potrivit hotărîrii împuterniciților mandatați să reprezinte interesele capitalului de stat din 1 matrie 1992.

Art. 2. — Societatea comercială pe acțiuni înființată ca urmare a divizării se va organiza și va funcționa în conformitate cu legislația în vigoare și cu statutul propriu prevăzut în anexa nr. 2.

Art. 3. — Capitalul social al societății comerciale pe acțiuni înființate ca urmare a divizării s-a stabilit pe baza indicatorilor raportați la data de 30 iunie 1992.

Activul și pasivul se preiau de către societatea nou înființată pe bază de protocol.

Art. 4. — Personalul trecut la societatea nou înființată se consideră transferat.

Art. 5. — Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărîre.

Art. 6. — Capitalul social al societății comerciale, prevăzut în anexa nr. 1 la Hotărîrea Guvernului nr. 1284/1990, pct. 209, se diminuează corespunzător cu partea din valoarea capitalului social transmisă societății nou înființate prin divizare.

PRIM-MINISTRU
THEODOR STOLOJAN

Contrasemnează :
Ministrul transporturilor,
Traian Bănescu

București, 1 septembrie 1992.
Nr. 520.

Societatea comercială care se înființează în sectorul auto, ca urmare a divizării

Denumirea societății comerciale care se înființează	Obiectul de activitate al societății comerciale	Sediul societății comerciale	Valoarea capitalului social — mii lei —	Societatea comercială care se divizează
„Autotransport“ — S.A. Gugești	— efectuarea de transporturi de mărfuri și persoane în trafic intern și internațional și activități auxiliare transportului ; — lucrări de întreținere și reparații la parcul din dotare și activități service pentru autovehicule ; — confecții piese schimb auto și subansamble autovehicule ; — activități de cooperare și import-export ; — operațiuni de intermediere în tranzacții și licitații ; — pregătire șoferi amatori.	localitatea Gugești, șos. Dumbrăveni nr. 2, jud. Vrancea	8.976	S.C. „Milcov-Trans“ — S.A. Focșani

STATUTUL

Societății Comerciale „Autotransport“ — S.A. Gugești

CAPITOLUL I

Denumirea, forma juridică, sediul, durata

ARTICOLUL 1

Denumirea societății comerciale

Denumirea societății comerciale este „Autotransport“ — S.A. Gugești.

În toate actele, facturile, anunțurile, publicațiile și alte acte emanând de la societate, denumirea societății va fi precedată sau urmată de cuvintele „societate pe acțiuni“ sau inițialele „S.A.“, de capitalul social și numărul de înregistrare la Registrul comerțului.

ARTICOLUL 2

Forma juridică a societății comerciale

Societatea Comercială „Autotransport“ — S.A. Gugești este persoană juridică română, având forma juridică de societate comercială pe acțiuni.

Aceasta își desfășoară activitatea în conformitate cu legile române și cu prezentul statut.

ARTICOLUL 3

Sediul societății

Sediul societății este în România, localitatea Gugești, șos. Dumbrăveni nr. 2, județul Vrancea.

Sediul societății poate fi schimbat, cu respectarea actelor normative.

Societatea poate avea sucursale, filiale, reprezentanțe, agenții situate și în alte localități.

ARTICOLUL 4

Durata societății

Durata societății este nelimitată cu începere de la data înregistrării la Registrul comerțului.

CAPITOLUL II

Scopul și obiectul de activitate

ARTICOLUL 5

Scopul societății este efectuarea de prestații, lucrări și servicii în domeniul transporturilor auto.

ARTICOLUL 6

Obiectul de activitate al societății este :

— efectuarea de transporturi de mărfuri și persoane în trafic intern și internațional și activități auxiliare transportului ;

— lucrări de întreținere și reparații la parcul din dotare și activități service pentru autovehicule ;
— confecții piese schimb auto și subansamble autovehicule ;

— activități de cooperare import-export ;
— operațiuni de intermediere în tranzacții și licitații ;
— pregătirea șoferilor amatori.

CAPITOLUL III

Capitalul social

ARTICOLUL 7

Capitalul social este fixat la suma de 8.976 mii lei, împărțit în acțiuni nominative în valoare nominală de 1.000 lei fiecare.

Capitalul social inițial este în întregime subscris de statul român, în calitate de unic acționar, și vărsat în întregime la data constituirii societății.

Capitalul social inițial este deținut de statul român ca unic acționar pînă la transmiterea acțiunilor, parțial sau în totalitate din proprietatea statului, către persoane fizice sau juridice în condițiile legii.

ARTICOLUL 8

Acțiunile

Valoarea capitalului social se constituie în titluri de valori — acțiuni nominative — în valoare nominală de 1.000 lei fiecare.

Titlurile vor purta timbrul sec și semnătura a doi administratori.

Societatea va ține evidența acțiunilor într-un registru numerotat, sigilat și parafat, care se păstrează la sediul societății.

Orice acțiune dă dreptul la un vot în adunarea generală a acționarilor.

ARTICOLUL 9

Majorarea capitalului social

Majorarea capitalului social se va putea hotărî de adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu respectarea dispozițiilor legale.

Acțiunile emise pentru mărirea capitalului vor fi oferite spre subscriere în primul rînd celorlalți acționari, în proporție cu numărul acțiunilor ce le posedă și cu obligația ca aceștia să își exercite dreptul lor de preemțiune în termenul hotărît de societate.

ARTICOLUL 10

Reducerea capitalului

Reducerea capitalului se poate face pe baza hotărîrii adunării generale a acționarilor; dacă reducerea de capital va influența condițiile în care a fost aprobată societatea, se vor obține noi aprobări de la organele în drept.

Propunerea de reducere a capitalului va fi înaintată comisiei de cenzori, care va trebui să refere asupra cauzelor și condițiilor reducerii.

ARTICOLUL 11

Drepturi și obligații decurgînd din acțiuni

Fiecare acțiune subscrisă și vărsată de acționar conferă acestuia dreptul la un vot în adunarea generală a acționarilor, precum și alte drepturi, potrivit legii.

ARTICOLUL 12

Cesiunea acțiunilor

Acțiunile sînt indivizibile cu privire la societate, care nu recunoaște decît un proprietar pentru fiecare acțiune.

Cesiunea parțială sau totală a acțiunilor între acționari sau către terți se poate face potrivit legii.

ARTICOLUL 13

Pierderea acțiunilor

Modalitatea de anunțare, publicare, înregistrare și obținerea duplicatului sînt cele stabilite de lege.

CAPITOLUL IV

Conducerea societății comerciale

ARTICOLUL 14

Conducerea societății comerciale se realizează prin :

- adunarea generală a acționarilor ;
- consiliul de administrație.

În prima etapă de funcționare a societății comerciale, cînd întregul capital este deținut de stat, atribuțiile adunării generale a acționarilor sînt exercitate de împuterniciții mandatați să reprezinte interesele capitalului de stat.

Aceștia își păstrează calitatea de angajați la unitatea sau instituția de la care provin, precum și toate drepturile și obligațiile derivînd din această calitate.

Ei nu pot face parte din consiliile de administrație și nu pot fi directori ai societăților comerciale respective.

Pentru munca desfășurată, împuterniciții mandatați să reprezinte interesele capitalului de stat primesc o indemnizație al cărei quantum este stabilit prin actele normative în vigoare.

Periodic, la încheierea activității, împuterniciții mandatați prezintă Ministerului Transporturilor un raport asupra activității desfășurate de societatea comercială și un program de activitate pentru perioada următoare.

ARTICOLUL 15

Adunarea generală a acționarilor

Adunarea generală a acționarilor are următoarele atribuții principale :

a) aprobă structura organizatorică a societății, numărul de posturi, precum și normativul de constituire a compartimentelor funcționale și de producție ;

b) alege membrii consiliului de administrație și ai comisiei de cenzori, inclusiv cenzorii supleanți, precum și directorii și adjuncții acestora, le stabilește remunerarea, îi descarcă de activitate și îi revocă. Directorii și directorii adjuncți vor fi numiți și dintre membrii consiliului de administrație ;

c) stabilește competențele și răspunderile consiliului de administrație ;

d) aprobă și modifică bugetul societății, bilanțul și contul de profit și pierderi ; aprobă repartizarea profitului pe acționari ;

e) hotărăște înființarea și desființarea sucursalelor, filialelor, agențiilor etc. ;

f) aprobă mărirea sau reducerea capitalului, modificarea numărului de acțiuni sau a valorii nominale a acestora, precum și cesiunea acțiunilor ;

g) adoptă sau modifică statutul, aprobă transformarea formei juridice a societății ;

h) aprobă comasarea, divizarea, dizolvarea și lichidarea societății ;

i) aprobă executarea de reparații capitale și realizarea de investiții noi ;

j) hotărăște acționarea în justiție a membrilor consiliului de administrație, a directorilor și adjuncților acestora, a cenzorilor pentru pagube pricinuite societății.

ARTICOLUL 16

Convocarea adunării generale a acționarilor

Adunările generale ordinare au loc o dată pe an, la două luni după încheierea exercițiului economico-financiar, pentru examinarea bilanțului și contului de profit și pierderi pe anul precedent și pentru stabilirea programului de activitate și a bugetului pe anul viitor.

Modalitatea de convocare, stabilirea termenului de întrunire, publicarea convocării, a locului și datei acesteia se vor face potrivit prevederilor în vigoare.

Hotărârile adunărilor generale se iau prin vot deschis.

Votul secret este obligatoriu pentru alegerea membrilor consiliului de administrație și a cenzorilor, pentru revocarea lor și pentru luarea hotărârilor referitoare la răspunderea administratorilor.

ARTICOLUL 17

Organizarea adunării generale a acționarilor și exercitarea dreptului de vot în adunarea generală se fac în condițiile prevăzute de lege.

ARTICOLUL 18

Consiliul de administrație

Societatea este administrată de către un consiliu de administrație compus din 3—5 administratori, aleși de adunarea generală a acționarilor.

Consiliul de administrație este condus de către un președinte ales de adunarea generală a acționarilor și doi vicepreședinți aleși la prima ședință a consiliului de administrație.

Consiliul de administrație poate delega o parte din atribuțiile sale unui comitet de direcție, compus din membrii aleși dintre administratori care le fixează în același timp și salariile.

Președintele îndeplinește, de regulă, și funcția de director general sau director, în care calitate conduce și comitetul de direcție, asigurând conducerea curentă a societății și aduce la îndeplinire deciziile adunării generale și ale consiliului de administrație, în limitele activității societății.

Răspunderile președintelui, vicepreședinților, membrilor consiliului de administrație, directorului general (directorului) și adjuncților acestuia pentru prejudiciile rezultate din infracțiuni sau abateri de la dispozițiile legale sau de la statut, precum și pentru greșelile în administrarea societății sînt cele stabilite potrivit legii.

ARTICOLUL 19

Consiliul de administrație are următoarele atribuții :

a) stabilește îndatoririle și responsabilitățile personalului societății pe compartimente ;

b) aprobă operațiuni financiar-contabile și încheierea de contracte de la un anumit nivel valoric ;

c) stabilește tactica și strategia de marketing ;

d) supune anual adunării generale a acționarilor, în termen de 30 de zile de la încheierea exercițiului economico-financiar, raportul cu privire la activitatea societății, bilanțul și contul de profit și pierderi pe anul precedent, precum și programul pe anul viitor.

CAPITOLUL V

Gestiunea societății

ARTICOLUL 20

Gestiunea societății este controlată de acționari și de comisia de cenzori.

Numărul cenzorilor este de 3 și tot atîția supleanți și se aleg de adunarea generală pe un mandat de 3 ani, putînd fi realeși.

Cel puțin unul dintre cenzori trebuie să fie contabil autorizat.

Comisia de cenzori are atribuțiile stabilite prin lege.

CAPITOLUL VI

Activitatea societății

ARTICOLUL 21

Exercițiul economico-financiar

Exercițiul economico-financiar începe la 1 ianuarie și se încheie la 31 decembrie ale fiecărui an. Primul exercițiu începe la data constituirii societății.

ARTICOLUL 22

Personalul de conducere al societății și cenzorii sînt aleși de adunarea generală a acționarilor.

Restul personalului este angajat de consiliul de administrație sau de directorul general (director).

Salariile tarifare pe categorii se stabilesc prin contractul colectiv de muncă, încheiat la nivelul fiecărei societăți comerciale, în funcție de studii și munca efectiv prestată, cu respectarea limitei minime de salarizare prevăzute de lege.

Drepturile și obligațiile societății se stabilesc de consiliul de administrație.

ARTICOLUL 23

Amortizarea fondurilor fixe

Amortizarea se stabilește prin aplicarea normelor de amortizare asupra valorii de achiziție a fondurilor fixe și se include, după caz, în prețul de cost al producției, prestației sau în cheltuieli de circulație și se utilizează pentru înlocuirea mijloacelor fixe și a altor cerințe ale societății.

ARTICOLUL 24

Evidența contabilă și financiar-contabilă

Societatea va ține evidența contabilă în lei și valută și va întocmi anual bilanțul și contul de profit și pierderi potrivit normelor metodologice elaborate de Ministerul Economiei și Finanțelor.

ARTICOLUL 25

Calculul și repartizarea profitului

Profitul societății se stabilește prin bilanțul aprobat de adunarea generală a acționarilor.

Plata profitului convenit acționarilor se face de societate, în condițiile legii.

În cazul înregistrării de pierderi, părțile se obligă să analizeze cauzele și să ia măsuri de recuperare.

CAPITOLUL VII

Modificarea formei juridice, dizolvarea, lichidarea, litigii

ARTICOLUL 26

Modificarea formei juridice

Societatea va putea fi transformată în altă formă de societate prin hotărârea adunării generale a acționarilor și după obținerea aprobărilor legale.

Noua societate va îndeplini formalitățile legale de înregistrare și publicitate cerute la înființarea societății.

ARTICOLUL 27

Dizolvarea societății

Următoarele situații duc la dizolvarea societății :

- imposibilitatea realizării obiectului social ;
- reducerea capitalului sub minimum legal ;
- numărul de acționari redus sub 5, timp de 8 luni ;
- în orice altă situație prevăzută de lege, pe baza hotărârii adunării generale a acționarilor, luate în unanimitate.

ARTICOLUL 28

Lichidarea societății

În caz de dizolvare, societatea va fi lichidată.

Acțiunea va fi efectuată de lichidatori în condițiile prevăzute de lege. Lichidarea va fi înregistrată la Registrul comerțului și va fi publicată în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a.

ARTICOLUL 29

Litigii

Litigiile societății cu persoane fizice sau juridice române sînt de competența instanțelor judecătorești din România.

Litigiile născute din raporturile contractuale dintre societate și persoanele juridice române pot fi soluționate și prin arbitraj, potrivit legii.

Litigiile personalului român angajat de societate, ivite în raporturile cu aceasta, se rezolvă în conformitate cu legislația muncii din România.

CAPITOLUL VIII

ARTICOLUL 30

Prevederile prezentului statut se completează cu dispozițiile legale ulterioare referitoare la societățile comerciale.

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÎRE

pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 1211/1990
privind înființarea Regiei Autonome a Lignitului
din România

Guvernul României hotărăște :

Articol unic. — Art. 4 din anexa nr. 2 — Regulamentul de organizare și funcționare al Regiei Autonome a Lignitului — aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1211/1990 se completează, după alin. 3, cu un nou alineat avînd următorul conținut :

— „Comercializarea și prin subunitățile proprii direct către populație, la prețurile legale cu amănuntul, a cărbunelui în cadrul cantităților repartizate anual prin balanțele materiale, precum și transportul acestuia la domiciliul cumpărătorilor.

Rețeaua de depozite, birouri comerciale și case de comenzi în municipiul București și în alte localități de pe teritoriul țării se va organiza cu avizul prealabil al Ministerului Industriei și Ministerului Comerțului și Turismului.“

PRIM-MINISTRU
THEODOR STOLOJAN

Contrasemnează :
Ministrul industriei,
Dan Constantinescu
Ministrul economiei și finanțelor,
George Danielescu
Ministrul comerțului și turismului,
Constantin Fota
Ministrul transporturilor,
Traian Bănescu

București, 3 septembrie 1992.
Nr. 522.

GUVERNUL ROMÂNIEI

H O T Ă R Î R E

cu privire la completarea listei materiilor prime din industria extractivă la care se acordă temporar subvenții de la bugetul de stat, precum și modul de acoperire a subvențiilor suplimentare necesare

Guvernul României hotărăște :

Art. 1. — Se completează lista materiilor prime din industria extractivă la care se acordă temporar subvenții de la bugetul de stat, prevăzute în anexa nr. 1 la Hotărîrea Guvernului nr. 464/1991, cu următoarele produse : lignit, ulei de Banat, aur în nămol, aur în amalgam, aur în concentrat aurifer, aur în concentrat aurifer aluvionar.

Art. 2. — Subvențiile aferente produselor menționate la art. 1 din prezenta hotărîre se vor asigura din prevederile bugetului de stat pe anul 1992, în limi-

tele aprobate prin bugetul Ministerului Industriei, precum și din alte resurse stabilite și aprobate, în condițiile legii, cu această destinație, în funcție de costurile avute în vedere la negocierea și stabilirea prețurilor cu ridicata și de cantitățile ce se vor livra beneficiarilor.

Art. 3. — Ministerul Economiei și Finanțelor și Ministerul Industriei vor asigura punerea în executare a prezentei hotărîri.

PRIM-MINISTRU
THEODOR STOLOJAN

Contrasemnează :
Ministrul industriei,
Dan Constantinescu
Ministrul economiei și finanțelor,
George Danielescu
Ministrul bugetului, veniturilor statului și
controlului financiar,
Florian Bercea

București, 3 septembrie 1992.
Nr. 523.

GUVERNUL ROMÂNIEI
H O T Ă R Î R E

de reorganizare a unor instituții publice subordonate Ministerului Culturii

Guvernul României hotărăște:

Art. 1. — Teatrul „Urmuz” se reorganizează, avînd ca obiect de activitate realizarea de experimente și evenimente teatrale de interes național, sub denumirea „Teatrul de proiecte culturale — Teatrum Mundi”, instituție publică subordonată Ministerului Culturii, cu sediul în București, str. M. Eminescu nr. 69, sector 2, ale cărei cheltuieli de funcționare și investiții se finanțează din veniturile extrabugetare și subvențiile acordate de la bugetul de stat.

Art. 2. — Ansamblul artistic al tineretului din România, instituție publică subordonată Ministerului Culturii, cu sediul în București, str. Guttemberg nr. 19, sector 5, avînd ca obiect de activitate organizarea de spectacole și turnee artistice, pentru toate genurile artistice, precum și acordarea de asistență de specialitate pentru toate formațiile artistice de tineret din țară, își modifică denumirea în „Centrul de cultură — Tinerimea română”, fiind finanțat din venituri extrabugetare și subvenții acordate de la bugetul de stat.

Art. 3. — Teatrul de operetă își completează denumirea în «Teatrul de operetă „Ion Dacian”», cu menținerea surselor de finanțare și avînd ca obiect de activitate prezentarea de spectacole lirice în genul operetă, muzical și comedii muzicale.

Art. 4. — Agenția română pentru protejarea drepturilor de autor este instituție publică subordonată Ministerului Culturii, finanțată integral de la bugetul de stat, cu sediul în Piața Presei Libere nr. 1, sector 1, București și avînd ca obiect de activitate aplicarea în România a legislației privind dreptul de autor, elaborarea normelor date în executarea acesteia, abili-

litarea organismelor de gestiune colectivă care funcționează în condițiile legii, precum și reprezentarea României în relațiile internaționale privind dreptul de autor.

Art. 5. — Editura „Video”, instituție publică subordonată Ministerului Culturii, cu sediul în Piața Presei Libere nr. 1, sector 1, București, avînd ca obiect de activitate realizarea și difuzarea de filme video (documentare, de ficțiune și experimentale, de scurt și de lung metraj), precum și producerea de documente video în cadrul politicii culturale naționale, se încadrează în categoria instituțiilor ale căror cheltuieli de funcționare și investiții se finanțează din veniturile extrabugetare și subvențiile acordate de la bugetul de stat.

Art. 6. — Teatrul „Excelsior”, instituție publică subordonată Ministerului Culturii, cu sediul în București, str. Academiei nr. 28, sector 1, avînd ca obiect de activitate prezentarea de spectacole pentru copii și tineret, se finanțează din venituri extrabugetare și subvenții acordate de la bugetul de stat.

Art. 7. — În termen de 60 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei hotărâri, Ministerul Culturii, împreună cu Ministerul Economiei și Finanțelor, va prezenta propuneri pentru reglementarea de principiu a finanțării unităților de cultură din subordinea consiliilor locale, a consiliilor județene și al municipiului București.

Art. 8. — Prezenta hotărâre intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României.

PRIM-MINISTRU
THEODOR STOLOJAN

Contrasemnează :

Ministrul culturii,
Ludovic Spiess

Ministrul economiei și finanțelor,
George Danielescu

Ministrul bugetului, veniturilor statului și
controlului financiar,
Florian Bercea

București, 4 septembrie 1992.
Nr. 527.

GUVERNUL ROMÂNIEI
H O T Ă R Î R E

**privind aprobarea renunțării la cetățenia română
de către unele persoane**

În temeiul art. 27 din Legea cetățeniei române nr. 21/1991,
Guvernul României hotărăște:

Articol unic. — Se aprobă renunțarea la cetățenia română persoanelor prevăzute în anexă, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
THEODOR STOLOJAN

Contrasemnează :

Ministrul justiției,
Mircea Ionescu-Quintus

București, 4 septembrie 1992.
Nr. 533.

L I S T A

persoanelor pentru care s-a aprobat renunțarea la cetățenia română

1. Pătrașcu Marianne, născută la data de 16 iunie 1951 în Vatra Dornei, județul Suceava, România, fiica lui Josef și Valeria, cu domiciliul actual în Germania, Liebenburg 5/Dörnten, Kunigunderstr. nr. 15.
2. Lenhardt Maria, născută la data de 21 iulie 1949 în Jamul Mare, județul Timiș, România, fiica lui Mătei și Elisabeta, cu domiciliul actual în Germania, Göppingen, Ulrichstr. nr. 30.
3. Kämpf Martin, născut la data de 8 ianuarie 1942 în Sînmartin, județul Arad, România, fiul lui Josef și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Bietigheim-Biss, Wilhelm-Leiblstr. nr. 12.
4. Kämpf Anna, născută la data de 25 februarie 1945 în Sînmartin, județul Arad, România, fiica lui Franz și Teresia, cu domiciliul actual în Germania, Bietigheim-Biss, Wilhelm-Leiblstr. nr. 12.
5. Kämpf Horst, născut la data de 28 iunie 1973 în Sînmartin, județul Arad, România, fiul lui Martin și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Bietigheim-Biss, Wilhelm-Leiblstr. nr. 12.
6. Pogăciaș Angelica, născută la data de 6 septembrie 1967 în Vișeu de Sus, județul Maramureș, România, fiica lui Ioan și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Augsburg, Wilh-Hauffstr. nr. 18, Bayern.
7. Rausch Anna-Veronika, născută la data de 9 iulie 1956 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Ioan și Veronica, cu domiciliul actual în Germania, Regensburg, An Der Irlér-Höhestr. nr. 9.
8. Rausch Veronika, născută la data de 22 august 1929 în Sînandrei, județul Timiș, România, fiica lui Francisc și Eva, cu domiciliul actual în Germania, Regensburg, Höher Krevzwegstr. nr. 15.
9. Dabu Ioan, născut la data de 1 ianuarie 1947 în Arad, județul Arad, România, fiul lui Nicolae și Iuliana, cu domiciliul actual în Germania, Baiersbronn 1, Sägmühlewegstr. nr. 9.
10. Gherman Theodor, născut la data de 24 august 1955 în Miercurea-Ciuc, județul Harghita, România, fiul lui Mircea și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Frankenthal, Karolinenstr. nr. 3 b.
11. Moldovanu Carmen-Cornelia, născută la data de 25 martie 1954 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Coriolan și Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Mellanbergsväg. nr. 5, Tyrsö, Stockholm.
12. Moldoveanu Larisa, născută la data de 3 iunie 1973 în Constanța, județul Constanța, România, fiica lui Carmen și Marinică, cu domiciliul actual în Suedia, Mellanbergsväg. nr. 5, Tyrsö, Stockholm.
13. Markel Sara, născută la data de 25 iulie 1926 în Viscri, județul Brașov, România, fiica lui Mihai și Sara, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Rothenburgerstr. nr. 156.
14. Kovacs Hedi, născută la data de 14 iulie 1956 în Prejmer, județul Brașov, România, fiica lui Coloman și Rozalia, cu domiciliul actual în Germania, Gerhart Hauptmannstr. nr. 11.
15. Marian Gheorghe, născut la data de 28 iunie 1952 în Jimbolia, județul Timiș, România, fiul lui Gheorghe și Mileva, cu domiciliul actual în Germania, Kaisheim, Abteistr. nr. 10.
16. Wagner Martin, născut la data de 13 septembrie 1966 în Făgăraș, județul Brașov, România, fiul lui Martin și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Erding, Wendelsteinstr. nr. 23.
17. Wagner Katharina, născută la data de 17 ianuarie 1944 în Metiș, județul Sibiu, România, fiica lui Johann și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Erding, Wendelsteinstr. nr. 23.
18. Wagner Martin, născut la data de 25 mai 1937 în Bărcuț, județul Brașov, România, fiul lui Ioan și Sofia, cu domiciliul actual în Germania, Erding, Wendelsteinstr. nr. 23.
19. Wagner Irmgard-Katharina, născută la data de 17 aprilie 1968 în Victoria, județul Brașov, România, fiica lui Martin și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Erding, Wendelsteinstr. nr. 23.
20. Zimmermann Inge, născută la data de 20 februarie 1966 în Noișteat, județul Sibiu, România, fiica lui Friedrich și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Bümde, Alter Postwegstr. nr. 40.
21. Walter Julius, născut la data de 23 februarie 1953 în Uzon, județul Covasna, România, fiul lui Gyula și Rozalia, cu domiciliul actual în Germania, Lich 2, Arnzburgerstr. nr. 5.
22. Nell Franz, născut la data de 25 aprilie 1954 în Ardud, județul Satu Mare, România, fiul lui Ștefan și Elisabeta, cu domiciliul actual în Germania, Schwabach, Bogenstr. nr. 3.
23. Nell Maria Zita, născută la data de 22 martie 1961 în Ardud, județul Satu Mare, România, fiica lui Andreas și Margareta, cu domiciliul actual în Germania, Schwabach, Bogenstr. nr. 3.
24. Rausch Johan, născut la data de 9 noiembrie 1926 în Sînandrei, județul Timiș, România, fiul lui Petru și Ecaterina, cu domiciliul actual în Germania, Regensburg, Hoher Kreuzwegstr. nr. 15.
25. Frank Ana, născută la data de 17 februarie 1931 în Netuș, județul Sibiu, România, fiica lui Johann și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Alter Kirchwegstr. nr. 11, Hiddemhausem.
26. Frank Friedrich, născut la data de 21 martie 1929 în Apold, județul Sibiu, România, fiul lui Johann și Sara, cu domiciliul actual în Germania, Alter Kirchwegstr. nr. 11, Hiddemhausem.
27. Frank Friedrich, născut la data de 18 august 1964 în Iacobeni, județul Sibiu, România, fiul lui Friedrich și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Bümde, Alter Postwegstr. nr. 40.
28. Frank Fredi, născut la data de 19 februarie 1963 în Netuș, județul Sibiu, România, fiul lui Friedrich și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Hiddemhausem, Alter Kirchwegstr. nr. 11.
29. Frank Wilhelm, născut la data de 19 februarie 1968 în Netuș, județul Sibiu, România, fiul lui Friedrich și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Hiddemhausem, Alter Kirchwegstr. nr. 11.
30. Mehrbrodt Gerda, născută la data de 4 august 1955 în Somartin, județul Sibiu, România, fiica lui Ioan și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Brühl, Rodderwegstr. nr. 93.

31. Mehrbrodt Iosif, născut la data de 3 noiembrie 1955 în Luduș, județul Sibiu, România, fiul lui Iosif și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Brühl, Rodderwegstr. nr. 93.
32. Wallmen G. Kurt, născut la data de 21 aprilie 1921 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiul lui Michael și Emma, cu domiciliul actual în Germania, Oshaffenburg, Wermbachstr. nr. 35.
33. Wallmen Annemarie, născută la data de 17 aprilie 1921 în Cislădie, județul Sibiu, România, fiica lui Wilhelm și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Oshaffenburg, Wermbachstr. nr. 35.
34. Fabritius Klaus Friedrich, născut la data de 3 ianuarie 1947 în Sebeș-Alba, județul Alba, România, fiul lui Fabritius Fritz și Ioana, cu domiciliul actual în Germania, Scheinfeld, Goethestr. nr. 10/6.
35. Fabritius Elisabeth, născută la data de 18 iulie 1954 în Miercurea Sibiului, județul Sibiu, România, fiica lui Karl și Elisabeth, cu domiciliul actual în Germania, Scheinfeld, Goethestr. nr. 10/6.
36. Cupșa Adrian Ciprian, născut la data de 20 martie 1968 în Baia Mare, județul Maramureș, România, fiul lui Adrian și Rozalia, cu domiciliul actual în Germania, Lärchenwegstr. nr. 1/1, Weingarten, Baden.
37. Fono Zoltan Carol, născut la data de 23 octombrie 1953 în Ardud, județul Satu Mare, România, fiul lui Adalbert și Margareta, cu domiciliul actual în Germania, Ursensollen, Hohe Leitestr. nr. 24.
38. Ionescu Adrian Cătălin, născut la data de 4 august 1971 în București, România, fiul lui Sergiu Gheorghe Nicolae și Alexandrina, cu domiciliul actual în Suedia, Lund, Magistratsvägen nr. 51 B.
39. Pasnicu Costică, născut la data de 29 iunie 1948 în Virlezi, județul Galați, România, fiul lui Gheorghe și Marița, cu domiciliul actual în Suedia, Bor, Vallvägen nr. 4.
40. Căldăraș Dumitru, născut la data de 20 aprilie 1966 în Timișoara, județul Timiș, România, fiul lui Nicolae și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Frankfurt/Main, Tucholskistr. nr. 72.
41. Iureșel Maria, născută la data de 3 octombrie 1950 în Căpreni, România, fiica lui Constantin și Angela, cu domiciliul actual în Germania, Benningen, Beihirgerstr. nr. 1.
42. Zeck Katharina, născută la data de 1 mai 1969 în Cristian, județul Sibiu, România, fiica lui Johann și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Ludwigsburg, August Bebelstr. nr. 1.
43. Lienert Andreas, născut la data de 18 noiembrie 1912 în Cața, județul Brașov, România, fiul lui Andreas și Sara, cu domiciliul actual în Germania, Happurg, Hohenstadterstr. nr. 86.
44. Lienert Katharina, născută la data de 23 noiembrie 1926 în Petriș, județul Bistrița-Năsăud, România, fiica lui Ioan și Rosina, cu domiciliul actual în Germania, Happurg, Hohenstadterstr. nr. 86.
45. Ionescu Maria, născută la data de 30 octombrie 1953 în Piatra-Neamț, județul Neamț, România, fiica lui Bruno și Antonia, cu domiciliul actual în Germania, Wiesbaden, Platterstr. nr. 1 D.
46. Kloos Werner Simon, născut la data de 12 septembrie 1956 în Rîșnov, județul Brașov, România, fiul lui Simion și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Schweinfurt, Rosbrunnstr. nr. 14.
47. Kloos Erika Inge, născută la data de 15 ianuarie 1956 în Brașov, județul Brașov, România, fiica lui Helmut și Emma, cu domiciliul actual în Germania, Schweinfurt, Rosbrunnstr. nr. 14.
48. Ivașcu Sanda, născută la data de 14 martie 1925 în Brașov, județul Brașov, România, fiica lui Brutus și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Wuppertal-Barmen, Zur Schenrenstr. nr. 7.
49. Mîtreă Valeriu Dan, născut la data de 5 noiembrie 1953 în București, România, fiul lui Valeriu și Viorica, cu domiciliul actual în Germania, Berlin, Kirsteinstr. nr. 14.
50. Ivașcu Alfonzo Eugen Daniel, născut la data de 20 noiembrie 1914 în Dolna Tuzla, Jugoslavia, fiul lui Gheorghe și Valeria, cu domiciliul actual în Germania, Wuppertal-Barmen, Zur Schenrenstr. nr. 7.
51. Lörincz Eugen, născut la data de 14 mai 1960 în Teiuș, județul Alba, România, fiul lui Eugen și Ilse-Marianne, cu domiciliul actual în Germania, Gummersbach, Südringstr. nr. 21.
52. Lörincz Ute-Marianne, născută la data de 4 iunie 1956 în Teiuș, județul Alba, România, fiica lui Eugen și Ilse-Marianne, cu domiciliul actual în Germania, Gummersbach, Südringstr. nr. 21.
53. Gligor Rosemarie, născută la data de 5 septembrie 1948 în Laslea, județul Sibiu, România, fiica lui Ioan și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Gieben-Landgrafenstr. nr. 3.
54. Macovei Livia Diana, născută la data de 14 noiembrie 1968 în București, România, fiica lui Mircea și Mariana, cu domiciliul actual în Germania, Weisenbergen Weg, Neuss.
55. Weidenbacher Eugen Günther, născut la data de 4 decembrie 1931 în București, România, fiul lui Eugen și Elvina, cu domiciliul actual în Germania, Höhenstr. nr. 2, Füssen-Hopfen.
56. Secanu Florin, născut la data de 2 mai 1948 în București, România, fiul lui Gheorghe și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Wolfsburg, Dantehofstr. nr. 1, Braun Schweig.
57. Romașcanu Mihail, născut la data de 21 februarie 1958 în București, România, fiul lui Constantin și Marioara, cu domiciliul actual în Germania, Tübingen, Mörikestr. nr. 41.
58. Oaie Daniel Sorin, născut la data de 17 octombrie 1966 în Ghindeni, județul Dolj, România, fiul lui Gheorghe și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Laichingen, Mohrengassestr. nr. 29.
59. Hamza Florica, născută la data de 1 februarie 1930 în București, România, fiica lui Petre și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Frankfurt, Gaertner Wegstr. nr. 46.
60. Fleischer Samuel, născut la data de 15 septembrie 1948 în Turnișor, județul Sibiu, România, fiul lui Samuel și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Beethovenstr. nr. 9, Waldkraiburg.
61. Fleischer Regina, născută la data de 22 noiembrie 1950 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Simion și Regina, cu domiciliul actual în Germania, Beethovenstr. nr. 9, Waldkraiburg.
62. Fleischer Elke Regina, născută la data de 20 martie 1969 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Samuel și Regina, cu domiciliul actual în Germania, Beethovenstr. nr. 9, Waldkraiburg.

63. Hodal Carolina, născută la data de 7 octombrie 1939 în Nădlac, județul Arad, România, fiica lui Pavel și Ana, cu domiciliul actual în Republica Federativă Cehă și Slovacă, str. Chůtkovej nr. 35, Bratislava.

64. Postolache Maura Andreea, născută la data de 23 octombrie 1965 în Tîrgoviște, județul Dimbovița, România, fiica lui Alexandru-Vladimir și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Köln, Honschaftsstr. nr. 301.

65. Postolache Mihăiță, născut la data de 12 decembrie 1948 în Tecuci, județul Galați, România, fiul lui Iliuță și Valentina, cu domiciliul actual în Germania, Köln, Honschaftsstr. nr. 301.

66. Elias Ferdinand, născut la data de 1 iulie 1959 în Sfînta Elena, județul Caraș-Severin, România, fiul lui Vențel și Maria, cu domiciliul actual în Republica Federativă Cehă și Slovacă, Pivovarska, Ubytovna Cheb, str. Wolkerova nr. 31.

67. Elias Rahela, născută la data de 10 ianuarie 1964 în Sfînta Elena, județul Caraș-Severin, România, fiica lui Iosif și Ecaterina, cu domiciliul actual în Republica Federativă Cehă și Slovacă, Pivovarska, Ubytovna Cheb, str. Wolkerova nr. 31.

68. Elias Rozi Rujenca, născută la data de 24 octombrie 1971 în Moldova Nouă, județul Caraș-Severin, România, fiica lui Vențel și Maria, cu domiciliul actual în Republica Federativă Cehă și Slovacă, Liba, str. Hranicarska nr. 232.

69. Hruza Elisabeta, născută la data de 24 mai 1953 în Coronini, județul Caraș-Severin, România, fiica lui Jacob și Etelka, cu domiciliul actual în Republica Federativă Cehă și Slovacă, Sokolov, str. Truhlarska nr. 5.

70. Hruza Matei, născut la data de 24 februarie 1955 în Coronini, județul Caraș-Severin, România, fiul lui Jacob și Etelka, cu domiciliul actual în Republica Federativă Cehă și Slovacă, Cheb, str. Dukelska nr. 33.

71. Plăvițu Lucian Costin, născut la data de 2 decembrie 1956 în București, România, fiul lui Gheorghe și Ștefania-Virginia, cu domiciliul actual în Suedia, Vikingavägen nr. 2 B, Lund.

72. Stancu Aurel, născut la data de 12 decembrie 1941 în Gătaia, județul Timiș, România, fiul lui Biza, cu domiciliul actual în Germania, Warendorf, Freiherr Von Langenstr. nr. 26.

73. Weidenbacher Alexandrina, născută la data de 21 ianuarie 1939 în Valea Anilor, județul Mehedinți, România, fiica lui Nicolae și Nicolita, cu domiciliul actual în Germania, Höhenstr. nr. 2, Füssen-Hopfen.

74. Stancu Ilena, născută la data de 7 iulie 1948 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Trifu și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Warendorf, Freiherr Von Langenstr. nr. 26.

75. Boltner Gerda, născută la data de 2 decembrie 1960 în Lugoj, județul Timiș, România, fiica lui Nikolaus și Maria, cu domiciliul actual în Germania, WERTACHSTR. nr. 13, Augsburg.

76. Cazan Constantin, născut la data de 27 august 1935 în București, România, fiul lui Alexandru și Florentina, cu domiciliul actual în Germania, Langenfeld, Goethestr. nr. 3.

77. Chițu Stelian, născut la data de 14 mai 1963 în București, România, fiul lui Andrei și Elena, cu domiciliul actual în Franța, Av. Lenine, Pierrefitte.

78. Söter Edina, născută la data de 2 martie 1964 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Francisc și Rozalia, cu domiciliul actual în Germania, Ried, Goldwiesenstr. nr. 1, Kreis Aichach Friedberg.

79. Czarnetzki Liliana-Ancuța, născută la data de 12 aprilie 1963 în Moeciu de Jos, județul Brașov, România, fiica lui Ioan și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Bochum 1, Hustadtringstr. nr. 151, Etg. 8.

80. Țina Ana, născută la data de 2 octombrie 1942 în Orvișele, județul Bihor, România, fiica lui Dumitru și Elisabeta, cu domiciliul actual în Germania, Köln 91, Overratherstr. nr. 7.

81. Sandu Ion, născut la data de 23 mai 1964 în Movilița, sectorul agricol Ilfov, România, fiul lui Gheorghe și Eleonora, cu domiciliul actual în Germania, Duchheim, Dorfstr. nr. 14.

82. Bányai Gyula, născut la data de 22 noiembrie 1963 în Tîrgu Secuiesc, județul Covasna, România, fiul lui Iuliu și Emilia, cu domiciliul actual în Suedia, Växjö, Höstvägen nr. 16/C, Kronoberg.

83. Gaál Vasile Csaba, născut la data de 24 iulie 1950 în Tîrgu Mureș, județul Mureș, România, fiul lui Laszlo și Marta, cu domiciliul actual în Suedia, Varberg, Kung Ranes nr. 6, Halland.

84. Gaál Maria, născută la data de 31 mai 1955 în Brașov, județul Brașov, România, fiica lui Viktor și Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Varberg, Kung Ranes nr. 6, Halland.

85. Crivoi Alexandru, născut la data de 13 decembrie 1960 în Oradea, județul Bihor, România, fiul lui Constantin și Viorica-Aurora, cu domiciliul actual în Suedia, Gnosjö, Bergvikvägen nr. 4.

86. Crivoi Steluța, născută la data de 16 mai 1960 în Lipova, județul Arad, România, fiica lui Gheorghe și Steluța, cu domiciliul actual în Suedia, Gnosjö, Bergvikvägen nr. 4.

87. Plugor Anna, născută la data de 17 ianuarie 1914 în Calnic, județul Covasna, România, fiica lui Mihaly și Anna, cu domiciliul actual în Suedia, Växjö, Sommarvägen nr. 11 H.

88. Plugor Iuliu Gheorghe, născut la data de 23 ianuarie 1946 în Chichiș, județul Covasna, România, fiul lui Gyula și Anna, cu domiciliul actual în Suedia, Växjö, Sommarvägen nr. 11 H.

89. Palinkas Petru Pavel, născut la data de 2 mai 1953 în Satu Mare, județul Satu Mare, România, fiul lui Iosif și Ecaterina, cu domiciliul actual în Suedia, Huskvarna, Kohagsgatan nr. 28, Jönköping.

90. Palinkas Agneta Viorica, născută la data de 11 februarie 1962 în Satu Mare, județul Satu Mare, România, fiica lui Iosif și Susana-Paraschiva, cu domiciliul actual în Suedia, Huskvarna, Kohagsgatan nr. 28, Jönköping.

91. Petrovici Maria, născută la data de 15 februarie 1960 în Svinița, județul Mehedinți, România, fiica lui Alexandru și Bogdana, cu domiciliul actual în Suedia, Strömsnasbruk, Södravägen nr. 8, Markaryd.

92. Köntzey Blanka Klara, născută la data de 23 ianuarie 1952 în Arcuș, județul Covasna, România, fiica lui Deneș și Piroșca, cu domiciliul actual în Suedia, Västerås, Gulsporregatan nr. 2 B.

93. Köntzey Tamas, născut la data de 1 decembrie 1952 în Sfîntu Gheorghe, județul Covasna, România, fiul lui Laszlo Jozsef și Margit, cu domiciliul actual în Suedia, Västerås, Gulsporregatan nr. 2 B.

94. Banyai Gizella, născută la data de 15 martie 1961 în Sînmartin, județul Harghita, România, fiica lui Ioan și Ana, cu domiciliul actual în Suedia, Växjö, Hostvagen nr. 16/C, Kronoberg.

95. Menek Rosenfeld Gabriella, născută la data de 30 ianuarie 1952 în Sfîntu Gheorghe, județul Covasna, România, fiica lui Jenö și Iren, cu domiciliul actual în Suedia, Växjö, Skördevägen nr. 67, Kronobergslän.

96. Pete Bela, născut la data de 1 septembrie 1967 în Sfîntu Gheorghe, județul Covasna, România, fiul lui Bela și Margareta, cu domiciliul actual în Suedia, Olofström, Petreplangatan nr. 15 C, Blekinge.

97. Barbu Ilie, născut la data de 11 octombrie 1933 în Tătulești, județul Olt, România, fiul lui Constantin și Gherghina, cu domiciliul actual în Suedia, Hyltebruk, Norraindustrigatan nr. 11 B, Halland.

98. Cismas Cristina Gabriela, născută la data de 25 octombrie 1954 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Emanoil și Lidia, cu domiciliul actual în Suedia, Vinslöv, Storgatan nr. 2, Kristianstad.

99. Cernea Mihaela, născută la data de 14 mai 1954 în Craiova, județul Dolj, România, fiica lui Gheorghe și Eugenia, cu domiciliul actual în Suedia, Eksjö, Justeliusgatan nr. 35 E, Jönköping.

100. Cernea Cosmin, născut la data de 8 martie 1954 în Giubega, județul Dolj, România, fiul lui Victor și Elisabeta, cu domiciliul actual în Suedia, Eksjö, Justeliusgatan nr. 35 E, Jönköping.

101. Nagy Alexandru, născut la data de 10 iulie 1936 în Broșav, județul Brașov, România, fiul lui Alexandru și Elisabeta, cu domiciliul actual în Suedia, Eskilstuna, Arbygatan nr. 29 A.

102. Nagy Etelka, născută la data de 14 aprilie 1932 în Hoghia, județul Harghita, România, fiica lui Alexandru și Ilona, cu domiciliul actual în Suedia, Eskilstuna, Arbygatan nr. 29 A.

103. Pîrvu Mic Victor, născut la data de 27 octombrie 1937 în Siliștea Crucii, județul Dolj, România, fiul lui Florea și Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Rydaholm, Fridhemsgatan nr. 25, Jönköping.

104. Barbu Maria, născută la data de 9 august 1935 în Telega, județul Prahova, România, fiica lui Marinache și Anica, cu domiciliul actual în Suedia, Hyltebruk, Norraindustrigatan nr. 11 B, Halland.

105. Bokor Iosif, născut la data de 4 ianuarie 1944 în Miercurea-Ciuc, județul Harghita, România, fiul lui Iosif și Berta, cu domiciliul actual în Suedia, Jönköping, Birger Jarlsgatan nr. 25.

106. Bangur Eva, născută la data de 16 iunie 1963 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiica lui Ștefan și Ana Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Göteborg, Keplersgatan nr. 6 B.

107. Tar Mirela, născută la data de 29 noiembrie 1957 în București, România, fiica lui Nicolae și Constanța, cu domiciliul actual în Suedia, Hyltebruk, Ljunggatan nr. 2 E.

108. Szenes Ferenc, născut la data de 25 aprilie 1943 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiul lui Ferenc și Katalin, cu domiciliul actual în Suedia, Göteborg, Salviagatan nr. 53.

109. Szabo Maria, născută la data de 4 ianuarie 1919 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiica lui Josef și Katalin, cu domiciliul actual în Suedia, Lidin-gö, Agavagen nr. 12, Stockholm.

110. Vodnar Balazs Tomas, născut la data de 27 iunie 1969 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiul lui Gheorghe și Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Angelholm, Heimdal nr. 9 B.

111. Marinescu Nicolae Doru, născut la data de 29 decembrie 1965 în Oradea, județul Bihor, România, fiul lui Nicolae și Doina, cu domiciliul actual în Suedia, Gislaved, Traststingen nr. 7.

112. Pop Doina Maria, născută la data de 26 martie 1947 în Baia Mare, județul Maramureș, România, fiica lui Grigore și Ana, cu domiciliul actual în Suedia, Malmö, Särлагatan nr. 13 B.

113. Nagy Ileana Maria, născută la data de 6 martie 1939 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiica lui Ludovic și Ileana, cu domiciliul actual în Suedia, Helsingborg, Föreningsgatan nr. 31.

114. Kiss Katalin Ildiko, născută la data de 23 octombrie 1956 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiica lui Alexandru și Judit, cu domiciliul actual în Suedia, Rydaholm, Fridhemsgatan nr. 18, Varnamo.

115. Csiki Laszlo Attila, născut la data de 17 august 1956 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiul lui Adalbert Bela și Ida-Viorica, cu domiciliul actual în Suedia, Vetlanda, Kantarellvägen nr. 22, Jönköping.

116. Siebig Aura Cristina, născută la data de 25 mai 1970 în Deva, județul Hunedoara, România, fiica lui Aurel și Violeta, cu domiciliul actual în Austria, Schwechat, Brauhausstr. nr. 11 A/4.

117. Siebig Anton Roland, născut la data de 12 februarie 1965 în Deva, județul Hunedoara, România, fiul lui Anton George și Susana, cu domiciliul actual în Austria, Schwechat, Brauhausstr. nr. 11 A/4.

118. Birsa Ecaterina, născută la data de 18 noiembrie 1941 în Rîșești, județul Vaslui, România, fiica lui Gheorghe și Anica, cu domiciliul actual în Austria, Waidhofere/Ybbs, Schoffelstr. nr. 6.

119. Györfi Jozsef, născut la data de 14 iunie 1971 în Odorheiu Secuiesc, județul Harghita, România, fiul lui Josif și Irina, cu domiciliul actual în Austria, Viena, Stromstr. nr. 18—20.

120. Himmler Reghina, născută la data de 13 iunie 1961 în Jagar, județul Mureș, România, fiica lui Ioan și Katharina, cu domiciliul actual în Austria, Viena, Hartlebenstr. nr. 1/17.

121. Steiner Margareta, născută la data de 27 septembrie 1962 în Carei, județul Satu Mare, România, fiica lui Gheorghe și Margareta, cu domiciliul actual în Austria, Viena, Bernoullistr. nr. 4/27.

122. Pitter Andreas, născut la data de 20 august 1966 în Apoldu de Sus, județul Sibiu, România, fiul lui Andrei și Aneliza, cu domiciliul actual în Austria, Lenzing, Ulrichsbergstr. nr. 6.

123. Pitter Lieselotte, născută la data de 7 decembrie 1967 în Apoldu de Sus, județul Sibiu, România, fiica lui Gheorghe și Elisabeta Irmgard, cu domiciliul actual în Austria, Lenzing, Ulrichsbergstr. nr. 6.

124. Weber Reinhold Antal, născut la data de 14 iunie 1964 în Miercurea-Ciuc, județul Harghita, România, fiul lui Anton și Magdalena, cu domiciliul actual în Austria, Enzesfeld-Lindabrun, Hersteinerstr. nr. 6.

125. Jăgamas Dorina Doina, născută la data de 30 iulie 1949 în Deva, județul Hunedoara, România, fiica lui Ioan și Gabriela, cu domiciliul actual în Austria, Klagenfurt, Volkermarkstr. nr. 5/14.

126. Jagamas Peter Emil, născut la data de 21 februarie 1970 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiul lui Petre Ștefan și Dorina Doina, cu domiciliul actual în Austria, Klagenfurt, Volkermarktstr. nr. 5/14.

127. Tamaș Istvan Elisabeta, născută la data de 14 ianuarie 1951 în Gheorgheni, județul Harghita, România, fiica lui Augustin și Elisabeta, cu domiciliul actual în Austria, Guntramsdorf, Modlingerstr. nr. 2 c.

128. Tamaș Istvan Gaspar, născut la data de 24 mai 1943 în Virsag, județul Timiș, România, fiul lui Marton și Rozalia, cu domiciliul actual în Austria, Guntramsdorf, Modlingerstr. nr. 2 c.

129. Tănase Victoria, născută la data de 21 octombrie 1940 în București, România, fiica lui Stan și Maria, cu domiciliul actual în Austria, Viena, Schulstr. nr. 74/2.

130. Salmen Anne Marie, născută la data de 4 aprilie 1958 în Sighișoara, județul Mureș, România, fiica lui Mihail și Annemarie, cu domiciliul actual în Germania, Bischofsheim, Rheinstr. nr. 59, Kreis Gross-Gerau.

131. Mehburger Martin, născut la data de 8 noiembrie 1958 în Altina, județul Sibiu, România, fiul lui Ioan și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, Greifswalderstr. nr. 69.

132. Teveș Viorica, născută la data de 26 noiembrie 1955 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Toma și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Herborn, Freiherr von Steinstr. nr. 27, Lahu-Dill.

133. Teveș Iulian Arhanghel, născut la data de 10 februarie 1956 în Cîlnic, județul Alba, România, fiul lui Iulian și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Herborn, Freiherr von Steinstr. nr. 27, Lahu-Dill.

134. Sauer Maria, născută la data de 17 septembrie 1960 în Tâmbaia, județul Maramureș, România, fiica lui Vasile și Rozalia, cu domiciliul actual în Germania, Greifswald, G. Katschstr. nr. 2, Rostock.

135. Zavaschi Alexander, născut la data de 27 noiembrie 1954 în Vișeu de Sus, județul Maramureș, România, fiul lui Rudolf și Valeria, cu domiciliul actual în Germania, Augsburg, Paul Reuschstr. nr. 20 a, Bayern.

136. Niklaus Eva, născută la data de 18 mai 1938 în Ofsenița, județul Timiș, România, fiica lui Ioan și Juliana, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Feldgassestr. nr. 25.

137. Niklaus Brigitte, născută la data de 6 iunie 1970 în Ciacova, județul Timiș, România, fiica lui Franz și Eva, cu domiciliul actual în Germania, Würzburg, Friedenstr. nr. 2/609.

138. Szasz Mihai Mișu, născut la data de 2 martie 1952 în Sighișoara, județul Mureș, România, fiul lui Gheorghe și Rozalia, cu domiciliul actual în Germania, Hannover, Widemannstr. nr. 15, Niedersachsen.

139. Szasz Irina, născută la data de 16 noiembrie 1946 în Vișoara, județul Cluj, România, fiica lui Ludovic și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Iserlohn, Hombrucherwegstr. nr. 65, Märkischer Kreis.

140. Werner Heidrun, născută la data de 5 octombrie 1955 în Moșna, județul Sibiu, România, fiica lui Wilhelm Eduard și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Leipzig, Tshaikowskistr. nr. 24, Leipzig.

141. Szasz Edit, născută la data de 5 septembrie 1955 în Cîmpia Turzii, județul Cluj, România, fiica lui Ludovic și Ileana, cu domiciliul actual în Germania, Iserlohn, Hombrucherwegstr. nr. 65, Märkischer Kreis.

142. Varga Attila Zoltan, născut la data de 16 iunie 1960 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiul lui Andrei și Viorica, cu domiciliul actual în Germania, Stendal Roza, Luxemburgstr. nr. 5.

143. Weidenbacher Christian, născut la data de 8 februarie 1967 în Mediaș, județul Sibiu, România, fiul lui Eugen Günter și Alexandrina, cu domiciliul actual în Germania, Hopfen am See, Höhenstr. nr. 2, Ostallgäu.

144. Muntean Ion Caius, născut la data de 10 decembrie 1970 în Făget, județul Timiș, România, fiul lui Ioan și Florica, cu domiciliul actual în Germania, Schweinfurt, Feuerbergstr. nr. 9, Land Bayern.

145. Walitschek Martin, născut la data de 15 septembrie 1927 în Vladimirescu, județul Arad, România, fiul lui Wendal și Katarina, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, Im Stöckigstr. nr. 68, Bayern.

146. Muschiol Elena, născută la data de 27 mai 1956 în Mihai Viteazu, județul Constanța, România, fiica lui Gheorghe și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Weiterstadt, Rappmuehlstr. nr. 46.

147. Mechel Heinz Kurt, născut la data de 24 septembrie 1942 în Bod, județul Brașov, România, fiul lui Ioan și Elfriede, cu domiciliul actual în Germania, Freilassing, Schumannstr. nr. 25.

148. Ioanovici Anna Maria, născută la data de 21 august 1955 în Sinnicolau Mare, județul Timiș, România, fiica lui Ion și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Erlangen, Isarstr. nr. 4.

149. Ioanovici Iosif, născut la data de 9 octombrie 1955 în Timișoara, județul Timiș, România, fiul lui Iosif și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Erlangen, Isarstr. nr. 4.

150. Weber Michael, născut la data de 20 octombrie 1937 în Turnișor, județul Sibiu, România, fiul lui Mihail și Ecaterina, cu domiciliul actual în Germania, Erlangen, Bayreutherstr. nr. 22 a.

151. Weber Petru, născut la data de 14 august 1964 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiul lui Michael și Hannelore, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Sulzbacherstr. nr. 94.

152. Oyntzen Anna Emma, născută la data de 28 iunie 1923 în Cristian, județul Brașov, România, fiica lui Ioan și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Unterzeismering-Unterangerstr. nr. 1, Tutzing/Starnberg.

153. Roth Elvine, născută la data de 26 octombrie 1963 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Michael și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Koblenz, Bodelschwinghstr. nr. 45.

154. Roth Thomas, născut la data de 4 noiembrie 1960 în Girbova, județul Alba, România, fiul lui Samuel și Rozina, cu domiciliul actual în Germania, Koblenz, Bodelschwinghstr. nr. 45.

155. Oyntzen Franz, născut la data de 21 februarie 1928 în Ghimbav, județul Brașov, România, fiul lui Francisc și Herta, cu domiciliul actual în Germania, Unterzeismering-Unterangerstr. nr. 1, Tutzing/Starnberg.

156. Poth Erwin, născut la data de 8 decembrie 1961 în Șemlac, județul Arad, România, fiul lui Gheorghe-Ludovic și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Langenau, Flötzbachstr. nr. 6.

157. Galter Otto, născut la data de 23 septembrie 1949 în Botanino, U.R.S.S., fiul lui Otto și Maria-Magdalena, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, R. Schiestlstr. nr. 27.

158. Bretz Hans, născut la data de 20 noiembrie 1940 în Rupea, județul Brașov, România, fiul lui Hans și Alma, cu domiciliul actual în Germania, Aschersleben, Hans Gradestr. nr. 9.

159. Petru Ingrid Helga, născută la data de 3 aprilie 1953 în Sibiu, România, fiica lui Karl și Helga, cu domiciliul actual în Germania, Braunschweig, Richterstr. nr. 2.

160. Lühr Maria, născută la data de 24 ianuarie 1972 în Sibiu, România, fiica lui Martin și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Ingolstadt, Schillerstr. nr. 56.

161. Mihăilescu Ortansa, născută la data de 10 august 1958 în București, România, fiica lui Eugen și Vasilichia, cu domiciliul actual în Germania, Köln, Hansaringstr. nr. 19.

162. Benea Gunde, născut la data de 15 martie 1968 în Hațeg, județul Hunedoara, România, fiul lui Eugen și Ecaterina, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, Bayern, Kaiserstr. nr. 65.

163. Lühr Maria, născută la data de 27 mai 1933 în Șura Mare, județul Sibiu, România, fiica lui Simon și Susanna, cu domiciliul actual în Germania, Ingolstadt, Schillerstr. nr. 56.

164. Linsenbold Stefan Walter, născut la data de 8 octombrie 1965 în Socond, județul Satu Mare, România, fiul lui Ștefan și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Oberschleisheim, Am Stutenangerstr. nr. 3 a.

165. Telegescu Marian, născut la data de 11 noiembrie 1947 în Tîrgoviște, județul Dîmbovița, România, fiul lui Constantin și Ioana, cu domiciliul actual în Germania, Schwedt/O.K., Marxstr. nr. 5 A.

166. Kootz Grete Hella, născută la data de 4 martie 1937 în Hălchiu, județul Brașov, România, fiica lui Ioan și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, Neumannstr. nr. 4.

167. Falk Elsbeth Hildegard, născută la data de 31 ianuarie 1929 în București, România, fiica lui Fritz și Ella, cu domiciliul actual în Germania, Fuerth, Buschingstr. nr. 2.

168. Kootz Rolf Dieter, născut la data de 9 noiembrie 1964 în Feldioara, județul Brașov, România, fiul lui Friederic și Grete-Hella, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, Neumannstr. nr. 4.

169. Kootz Friederich, născut la data de 1 iulie 1937 în Feldioara, județul Brașov, România, fiul lui Friederic și Margareta, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, Neumannstr. nr. 4.

170. Mechel Erica, născută la data de 28 octombrie 1950 în Caransebeș, județul Caraș-Severin, România, fiica lui Carol și Emma, cu domiciliul actual în Germania, Freilassing Schumannstr. nr. 25.

171. Galter Elisabeta Ghizela, născută la data de 2 ianuarie 1952 în Arad, județul Arad, România, fiica lui Ioan și Elisabeta, cu domiciliul actual în Germania, Fürth, Rudolf Schiestalstr. nr. 27.

172. Falticica Ana, născută la data de 19 august 1956 în Bicaz, județul Neamț, România, fiica lui Iosif și Elisabeta, cu domiciliul actual în Germania, Schleswig, Krs. Schleswig-Flensburg, Haithaburingstr. nr. 11.

173. Gärtner Katharina, născută la data de 7 aprilie 1942 în Tătirlana, județul Alba, România, fiica lui Karl și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Frankfurt/Main 1, Gutlentstr. nr. 121.

174. Girodi Maria, născută la data de 11 martie 1942 în Chirpăr, județul Sibiu, România, fiica lui Mihai și Ecaterina, cu domiciliul actual în Germania, Köln, Longericherstr. nr. 29.

175. Reinhard Uzon, născut la data de 1 august 1970 în Cimpulung, județul Argeș, România, fiul lui Ghelleit și Elena, cu domiciliul actual în Germania, München, Bodenseestr. nr. 228.

176. Orban Elena, născută la data de 5 decembrie 1960 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Ion și Elena, cu domiciliul actual în Germania, München, Metzstr. nr. 29 A, Bayern.

177. Nincsovič Pavel, născut la data de 3 iunie 1930 în Timișoara, județul Timiș, România, fiul lui Iosif și Piroșca, cu domiciliul actual în Germania, Speyer, Hufnagel Wegstr. nr. 11.

178. Militaru Uzon Claudia, născută la data de 12 martie 1968 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Ghelleit și Elena, cu domiciliul actual în Germania, München, Bodenseestr. nr. 228.

179. Orban Zoltan, născut la data de 19 noiembrie 1944 în Gîrciu, județul Harghita, România, fiul lui Gyula și Iren, cu domiciliul actual în Germania, München, Metzstr. nr. 29 A.

180. Urban Ladislau, născut la data de 26 aprilie 1940 în Reghin, județul Mureș, România, fiul lui Eugen și Amalia, cu domiciliul actual în Germania, Würzburg, Am Pleidenturmstr. nr. 14.

181. Bănică Adrian, născut la data de 21 august 1959 în București, România, fiul lui Marin și Constanda, cu domiciliul actual în Franța, Avenue Foch, Joinville-Le-Pont.

182. Filip Ioana, născută la data de 2 decembrie 1954 în București, România, fiica lui Teodor și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Mühlendorf, Philipp Reissstr. nr. 3.

183. Nincsovič Irina, născută la data de 31 octombrie 1931 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Ioan și Elisabeta, cu domiciliul actual în Germania, Speyer, Hufnagel Wegstr. nr. 11.

184. Crișan Marius, născut la data de 24 octombrie 1971 în Arad, județul Arad, România, fiul lui Ștefan și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Schusleiten Wegstr. nr. 2.

185. Markel Martin, născut la data de 5 mai 1931 în Viscri, județul Brașov, România, fiul lui Martin și Sara, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Dattel Wegstr. nr. 10.

186. Markel Sara, născută la data de 11 septembrie 1932 în Viscri, județul Brașov, România, fiica lui Georg și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Dattel Wegstr. nr. 10.

187. Markel Roswitha, născută la data de 9 noiembrie 1972 în Rupea, județul Brașov, România, fiica lui Martin și Sara, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Dattel Wegstr. nr. 10.

188. Marinescu Ecaterina, născută la data de 30 iunie 1951 în Valea Lungă, județul Dîmbovița, România, fiica lui Petre și Ecaterina, cu domiciliul actual în Germania, Nürnberg, Windthorststr. nr. 11.

189. Sandor Ambras Johanna, născută la data de 15 decembrie 1970 în Satu Mare, județul Satu Mare, România, fiica lui Csaba și Agneta, cu domiciliul actual în Germania, München, Alfred Schmidtstr. nr. 32.

190. Gross Bosch Martin, născut la data de 27 decembrie 1968 în Blaj, județul Alba, România, fiul lui Ioan-Hermann și Sofia, cu domiciliul actual în Germania, Wiesbaden, Goebenstr. nr. 9.

191. Reinerth Christa, născută la data de 25 august 1959 în Mediaș, județul Sibiu, România, fiica lui Mihail și Sara, cu domiciliul actual în Germania, Würzburg, Arndtstr. nr. 23.

192. Pirșoagă Nicolae, născut la data de 11 mai 1955 în Alexandria, județul Teleorman, România, fiul lui Marin și Ermilia, cu domiciliul actual în Germania, Bremen, Osloerstr. nr. 46.

193. Gärtner Wilhelm, născut la data de 25 august 1965 în Copșa Mică, județul Sibiu, România, fiul lui Wilhelm și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Frankfurt/Main 1, Gutlenstr. nr. 121.

194. Gartner Waltraud-Katharina, născută la data de 29 mai 1971 în Mediaș, județul Sibiu, România, fiica lui Wilhelm și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Frankfurt/Main 1, Gutlenstr. nr. 121.

195. Gärtner Wilhelm, născut la data de 15 ianuarie 1941 în Mediaș, județul Sibiu, România, fiul lui Michael și Rosina, cu domiciliul actual în Germania, Frankfurt/Main 1, Gutlentstr. nr. 121.

196. Klein Heidemarie, născută la data de 29 august 1967 în Bazna, județul Sibiu, România, fiica lui Peter și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Heilbronn, Pfalzstr. nr. 1.

197. Mehrbrodt Edith Dora, născută la data de 10 februarie 1929 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Mihai și Dorothea, cu domiciliul actual în Germania, Böblingen, Hölderlinstr. nr. 8.

198. Mehrbrodt Artur Wilhelm, născut la data de 26 ianuarie 1922 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiul lui Gustav Carol și Friderica, cu domiciliul actual în Germania, Böblingen, Hölderlinstr. nr. 8.

199. Enache Aurel, născut la data de 7 octombrie 1921 în Risești, județul Vaslui, România, fiul lui Ștefan și Maranda, cu domiciliul actual în Suedia, Harrgatan nr. 5, Saltsjöbaden.

200. Enache Tinca, născută la data de 24 septembrie 1924 în Duda, județul Vaslui, România, fiica lui Toader și Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Harrgatan nr. 5, Saltsjöbaden.

201. Barbu Maria, născută la data de 11 iulie 1955 în Brașov, județul Brașov, România, fiica lui Nicolae și Paraschiva, cu domiciliul actual în Suedia, Karlstad, Styrbordsg. nr. 4.

202. Barbu Adrian, născut la data de 3 mai 1956 în Mediaș, județul Sibiu, România, fiul lui Ilie și Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Karlstad, Styrbordsg. nr. 4.

203. Ciomag Adriana-Steluța, născută la data de 16 februarie 1970 în Bocșa, județul Caraș-Severin, România, fiica lui Gioca și Maria, cu domiciliul actual în Suedia, Gislaved, Smalandsstenar, Norra Kyrkogatan nr. 6, Jönköping.

204. Lenke Sebesi, născută la data de 8 noiembrie 1949 în Roua, județul Mureș, România, fiica lui Ianoș și Vilma, cu domiciliul actual în Germania, Hamburg, Altsterdorferstr. nr. 163.

205. Merle Hedwig, născută la data de 27 iulie 1928 în Grabăt, județul Timiș, România, fiica lui Ștefan și Varvara, cu domiciliul actual în Germania, Berlin, Ringbahnstr. nr. 59.

206. Wagenführer Otilia, născută la data de 10 octombrie 1954 în Ațel, județul Sibiu, România, fiica lui Ernest și Susana, cu domiciliul actual în Germania, Oelsnitz/Vogtland, Nordstr. nr. 14, Karl-Marx-Stadt.

207. Vulcu Victor, născut la data de 7 mai 1954 în Cislădie, județul Sibiu, România, fiul lui Victor și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Rohrenfels, Hauptstr. nr. 27, Neuburg.

208. Wegner Ulrike, născută la data de 22 august 1968 în Rostock, Germania, fiica lui Klaus Peter și Gabriela, cu domiciliul actual în Germania, Rostock, Wilhelm-Florinstr. nr. 27/105.

209. Grommes Andreas, născut la data de 30 noiembrie 1953 în Hosman, județul Sibiu, România, fiul lui Andreas și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Wolfsburg 1, Sielerstr. nr. 4, Braunschweig.

210. Grommes Sofia, născută la data de 24 aprilie 1955 în Hosman, județul Sibiu, România, fiica lui Thomas și Sofia, cu domiciliul actual în Germania, Wolfsburg 1, Sielerstr. nr. 4, Braunschweig.

211. Friedrich Ute Johanna, născută la data de 10 octombrie 1966 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Gustav-Heinz și Johanna, cu domiciliul actual în Germania, Dachau, Pollnstr. nr. 62.

212. Ember Ildiko, născută la data de 7 noiembrie 1967 în Tirgu Mureș, județul Mureș, România, fiica lui Laszlo și Erzsebet, cu domiciliul actual în Germania, Johannesbrunn, Klosterstr. nr. 1, Kreis Landshut.

213. Fleischer Ilse, născută la data de 7 februarie 1959 în Sibiu, județul Sibiu, România, fiica lui Pavel-Iosif-Carol și Katharina, cu domiciliul actual în Germania, Dachau, Schillerstr. nr. 32, Bavaria.

214. Fleischer Horst, născut la data de 19 septembrie 1958 la Șelimbăr, județul Sibiu, România, fiul lui Josef și Elisabeth, cu domiciliul actual în Germania, Dachau, Schillerstr. nr. 32, Bavaria.

215. Fleischer Werner, născut la data de 27 iunie 1960 în Cislădie, județul Sibiu, România, fiul lui Wilhelm și Catharina, cu domiciliul actual în Germania, Osthofen, Rheinstr. nr. 45, Alzey-Worms.

216. Fleischer Traute, născută la data de 5 ianuarie 1960 în Cislădie, județul Sibiu, România, fiica lui Hans-Walter și Edeltraute, cu domiciliul actual în Germania, Osthofen, Rheinstr. nr. 45, Alzey-Worms.

217. Grün Maria, născută la data de 7 aprilie 1954 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Emeric și Maria, cu domiciliul actual în Germania, Stuttgart, Groslocknerstr. nr. 20, Baden-Württemberg.

218. Grün Eugen Mihai, născut la data de 4 aprilie 1950 în Timișoara, județul Timiș, România, fiul lui Iuliu și Elena, cu domiciliul actual în Germania, Stuttgart, Groslocknerstr. nr. 20, Baden-Württemberg.

219. Marx Josef, născut la data de 1 iunie 1923 în Chegleviciu, județul Timiș, România, fiul lui Anton și Barbara, cu domiciliul actual în Germania, Waldkraiburg, Erzgebirstr. nr. 45, Mühldorf/Rin.

220. Marcu Mihaela Marcela, născută la data de 8 septembrie 1958 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Mihai și Elisabeta, cu domiciliul actual în Germania, Bonn, Siemensstr. nr. 182.

221. Marx Barbara, născută la data de 22 noiembrie 1925 în Chegleviciu, județul Timiș, România, fiica lui Johann și Anna, cu domiciliul actual în Germania, Waldkraiburg, Erzgebirstr. nr. 45, Mühldorf/Rin.

222. Marx Johann, născut la data de 22 decembrie 1948 în Chegleviciu, județul Timiș, România, fiul lui Josef și Barbara, cu domiciliul actual în Germania, Waldkraiburg, Erzgebirstr. nr. 45, Mühldorf/Rin.

223. Moldoveanu Mihaela Anca, născută la data de 15 iunie 1963 în Timișoara, județul Timiș, România, fiica lui Ion și Marieta, cu domiciliul actual în Germania, Flein, Talstr. nr. 6, Heilbronn.

224. Marten Elena, născută la data de 11 august 1958 în Căzânești, județul Mehedinți, România, fiica lui Ion și Gheorghia, cu domiciliul actual în Germania, Gottbus, Hegelstr. nr. 73.

225. Milchiș Vasile, născut la data de 6 mai 1955 în Cluj-Napoca, județul Cluj, România, fiul lui Vasile și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Merseburg, Steigerstr. nr. 10, Sachsen-Anhalt.

226. Marton Alpar, născut la data de 19 martie 1960 în Braniștea, județul Bistrița-Năsăud, România, fiul lui Laurențiu și Rafila, cu domiciliul actual în Germania, Passau, Kremserstr. nr. 63.

227. Mehrbrodt Paula, născută la data de 9 august 1916 în Sighișoara, județul Mureș, România, fiica lui Cristian și Sofia, cu domiciliul actual în Germania, Rastatt, Neckarstr. nr. 13, Baden-Württemberg.

228. Murar Echard Valeriu, născut la data de 9 august 1953 în Jamu Mare, județul Timiș, România, fiul lui Gheorghe și Ana, cu domiciliul actual în Germania, Brachtal, Am Schützenhausstr. nr. 1, Main-Kinzig-Kreis.

229. Murar Eva, născută la data de 14 aprilie 1956 în Clopodia, județul Timiș, România, fiica lui Mihail și Frieda, cu domiciliul actual în Germania, Brachtal, Am Schützenhausstr. nr. 1, Main-Kinzig-Kreis.

230. Markel Katharina, născută la data de 13 martie 1936 în Viscri, județul Brașov, România, fiica lui Michael și Clara, cu domiciliul actual în Germania, Salzdettfurth, An Der Finkenhüttestr. nr. 17, Hildesheim.

231. Markel Georg, născut la data de 11 aprilie 1937 în Viscri, județul Brașov, România, fiul lui Johann și Sara, cu domiciliul actual în Germania, Salzdettfurth, An Der Finkenhüttestr. nr. 17, Hildesheim.

ÎN ATENȚIA CITITORILOR!

Prin Hotărîrea Guvernului nr. 358/1991, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 137 din 1 iulie 1991, a fost înființată Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, sub autoritatea Camerei Deputaților, care are dreptul, conform prevederilor hotărîrii menționate, la prima publicare a tuturor actelor normative.

Pentru a cunoaște legislația ce a fost adoptată după Revoluția din Decembrie 1989, pentru a fi informați cu privire la dezbaterile parlamentare, pentru a putea contacta partenerul de afaceri pe care îl doriți, pentru efectuarea formalităților de publicitate prevăzute de lege (citații, concursuri, pierderi de acte, schimbări de nume, anunțuri ale agenților economici, cereri de dobândire sau de renunțare la cetățenia română etc.), Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, prin Serviciul relații cu publicul și agenți economici, București, invită societățile comerciale, întreprinzătorii particulari din țară și din străinătate, precum și pe toți cei interesați, să se adreseze în acest scop zilnic între orele 8,00—15,00, iar vinerea între orele 8,00—13,00, la telefon 11.77.92 sau direct la sediul acestuia din str. Blanduziei nr. 1, sector 2.

Aducem, pe această cale, la cunoștință că, începînd cu data de 1 octombrie 1992, prețurile practicate de regie pentru publicațiile sale, la care puteți face abonamente la oficiile poștale, sînt următoarele :

	<u>lei/trimestru</u>
● MONITORUL OFICIAL, Partea I, română	1.628
● MONITORUL OFICIAL, Partea I, maghiară (ROMÂNIA HIVATALOS KÖZLÖNYE)	1.628
● MONITORUL OFICIAL, Partea a II-a	9.000
● MONITORUL OFICIAL, Partea a III-a	443
● MONITORUL OFICIAL, Partea a IV-a	1.650
● COLECȚIA DE LEGI ȘI DECRETE	600
● COLECȚIA DE HOTĂRÎRI ALE GUVERNULUI ȘI ALTE ACTE NORMATIVE	600

Tarifele aplicate pentru publicațiile prevăzute de lege a fi inserate în „Monitorul Oficial”, de la data de 1 ianuarie 1992, sînt următoarele :

		<u>lei</u>
1. MONITORUL OFICIAL, Partea a III-a		
— pierderi de acte, de sigilii, schimbări de nume, citații emise de instanțele judecătorești și notariatele de stat	per anunț	500
— acte procedurale ale instanțelor judecătorești a căror publicare este prevăzută de lege	per anunț	700
— extras-cerere pentru dobîndirea sau renunțarea la cetățenia română	per anunț	1.200
— anunț pentru licitație în vederea acordării unei concesiuni aprobate de Guvern	per anunț	1.800
— concursuri de ocupare de posturi didactice în învățămîntul superior	per cuvînt	10
2. MONITORUL OFICIAL, Partea a IV-a		
— publicarea sentinței judecătorești privind înființarea societăților comerciale	per anunț	5.500
— bilanțuri și conturi de profit și pierderi :		
— pentru agenții economici înființați în 1990	per anunț	4.000
— pentru agenții economici înființați în 1991	per anunț	3.500
— publicarea modificării capitalului social, urmare a reevaluării fondurilor fixe, conform Hotărîrii Guvernului nr. 26/1992	per anunț	400
— publicații cu prezentare tabelară	per rînd coloană	150
— alte publicații ale agenților economici, sub formă de text, a căror publicare este prevăzută de lege	per cuvînt	10

Plata publicațiilor cuprinse în Partea a III-a și Partea a IV-a se va face prin mandat poștal pe adresa : Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, str. 13 Septembrie — Casa Republicii, sector 5 — București, cont decontare 30.98.12.301 B.C.R.—S.M.B. sau cu dispoziție de plată.

EDITOR : PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, București, str. 13 Septembrie — Casa Republicii, sector 5, cont 30.98.12.301 B.C.R. — S.M.B.
Adresa pentru publicitate : Serviciul relații cu publicul și agenți economici, București, str. Blanduziei nr. 1, sector 2, telefon 11.77.92.
Tiparul : Tipografia „Monitorul Oficial”, București str. Jiului nr. 163, sector 1, telefon 68.55 53.